

因中州大道——北环互通立交项目施工 中州大道(国基路——晨旭路)中间4车道封闭

□记者 李萌

本报讯 昨日,记者从三环快速化工程BT项目部第二项目部了解到,因中州大道——北环互通立交项目施工,预计从3月2日夜开始对

中州大道(国基路——晨旭路)中间4车道近600米的道路进行封闭。

项目部中国水电路桥工程公司工程师王中亚告诉记者,现状中州大道——北环立交是非互通立交,不能与今后三环快速化工程很好地

衔接,因此将建设中州大道——北环互通立交项目,现状立交将拆除。

记者在中州大道——北环立交看到,连接两条道路的匝道已经拆除,车辆通过地面的保险通道通行。“本月底,现状立交将彻底拆除,目前部分桩

基已经开始施工。”王中亚说,按计划中州大道——北环互通立交项目将于年底建设完成并投入使用。

交警部门提醒市民,因为封闭中央4车道,将影响到20%的车辆通行率,市民经过时应注意该路段的交通引导,缓速通行。

“畅通郑州”文明出行用语评选揭晓

“郑形象,正能量,互相让,路宽广”

农大大三学生陈相超的这则短信“夺冠” 还评出100条优秀短信,看看你的有没有上榜

由市畅通办、《郑州晚报》联合举办的“畅通郑州”文明出行用语征集活动今日揭晓。

本次征集自1月11日开始,为期20天,吸引社会各界众多热心市民积极参与,共收到参赛短信3300余条。

最终,短信“状元”千元大奖被来自河南农大机械工程学院的90后小伙陈相超捧走,他创作的文明出行语是“郑形象,正能量,互相让,路宽广”,很阳光很郑州吧。

此外,我们还评选出优秀作品100条,每位作者都将获得《郑州晚报》全年报卡一份。

市畅通办副主任吕源说,今年,我市将开展文明交通建议征集,文明行车从我做起,以及文明交通志愿者等系列活动,在全市营造人人参与文明交通的氛围,积极打造“文明交通,畅通郑州。”

记者 吴淑娟

优秀短信选登

看对灯,站对位,走对路。
红绿灯前的等待,是对您家人的关爱。
安全出行,“让”生活更美好——家人的嘱托记心头。
让一让心宽路宽,抢一抢心堵路堵。
畅通交通,你我同创;文明良习,你我同树;美丽郑州,你我同享。
人让车,让出郑州文明;车让人,让出绿城爱心。
走好足下每一步,畅通绿城每一路。
每月少开一天车,每天多走几步路。
红灯很短,歇歇脚,再走吧。
你让,我让,路路通,河南人“中”!
你让我让,心畅路畅,让我让你,彬彬有礼。
“让”我们唱一首“畅通”的歌。
无序行驶宽道也会拥堵,按规定通行窄路亦能畅通。

其他中奖名单:

沙梦晗、刘朝云、何谦益、刘宝顶、王亚雯、周宏华、侯晓红、穆安庆、秦好、张长丽、宋英杰、成联、刘炫泓、李清海、王鑫、王欢欢、刘琦、程泽林、赵保定、李文强、王兵兵、申存、宋保松、付红见、张建红、潘峻源、毕德才、周水琴、徐一心、吴彦超、付铜、韩绍平、冯健人、吴丽华、宋明祯、贾翠英、席振区、邵遂根、卢福昌、董学周、涂世均、李年忠、姚锦娟、姚旭东、姚庆钧、朱晓彤、樊建国、张智民、杜开车、郭建霞、夏松、阴留杰、秦兴权、张晓东、陈圆圆、辛凤池、文雅丽、张桂革、刘金喜、侯成英、赵玉云、张兰萍、崔香梅、王桂芝、董荷叶、李喜梅、袁红、李国良、杨喜凤、董剑洲、郭清华、马万超、史霄、樊尧芬、郝剑生、姚庆钧、王国正、王芳、李丽萍、徐颖锐、胡国平、侯旭、李红、冯倩、罗欣、田关心、马小贝

杨华民 交警
廖景平 个体
乔山峰 公务员
宋保松 人民调解员
申统 教师
滕培花 公务员
刘业明 教师
王岩 会计
张旭 财务
吉恒鑫 服务员
陈忠群 教师
李午生 公务员
刘清恒 退休

我省中小学生都将戴上“小黄帽”

为全面落实、实施小黄帽路队制,“河南省首届中小学生交通安全高峰论坛”昨日在郑东新区举行。

今年,河南省中小学生交通安全教育活动办公室将把在全省落实实施小黄帽路队制作为重点工作来抓,力争通过政府的主导,社会各界的参与和努力,为全省所有中小学生佩戴上“小黄帽”。

1987年“小黄帽”路队制在北京市崇文区诞生,该区连续14年来未发生一起由学生引发的交通事故。目前“小黄帽”正在全国落实实施。

>>>了解一下

“小黄帽”有四大功能为孩子保驾护航

1.采用亮黄色反光面料制成,在白天和夜晚均十分醒目,驾驶员在200米以外就能发现并引起注意。

2.小黄帽内配有中国学生智能信息卡,学校和家长可随时掌握孩子动态。

3.附带有中小学生交通意外伤害险。

4.链接了绿色救治救助功能,一旦发生安全事故,可立即启动绿色救助通道110、120无障碍救治,无需学校和家长缴纳任何费用。

记者 张玉东

免费为唇腭裂患儿手术 国际微笑行动开始报名

昨日,郑州市一院召开新闻通气会,宣布2013年春季郑州国际微笑行动报名启动,服务对象是18周岁以下的唇腭裂患儿,报名截止时间为4月10日下午5点。

我省及周边省市贫困家庭的唇腭裂患儿可报名申请免费手术,符合手术条件的患儿,将在下月中旬,由来自世界各地的整形外科专家集中免费手术,郑州市一院还将为所有前来参加筛查的患儿报销300元的路费和生活费。

患儿家属可通过电话、信函等方式与医院联系并进行登记,4月11日上午8点之前到医院门诊楼前参加筛查,符合手术指征者留院于4月12日~16日集中接受手术治疗。 记者 邢进 实习生 谷长乐

郑州今年将实现急救立法

昨日上午,2013年省会郑州急救工作会议在郑州市紧急医疗救援中心召开。郑州今年将确保急救立法,为构建和谐关系提供有力保障。

郑州市紧急医疗救援中心信息网络部主任张世中说,随着郑州开封统一使用区号“0371”,开封市的手机拨打120,将会接通郑州市120指挥中心,“所以为了保证就近获得医疗救援,必须对服务平台进行调整,使其可以有效转接到当地的120指挥中心”。

此外,按照省卫生厅要求,服务中原经济区建设大局,我省将以省会郑州为核心,加强全省120急救网络信息一体化的进程。

省卫生厅相关负责人称,下一步将搭建全省120急救网络信息指挥平台,及时掌握全省各地120急救指挥中心急救人员、车辆、出诊、重大事故等基本信息。

记者 邢进 实习生 谷长乐

郑州罕见罗汉松 死的死病的病 中间这棵树,叶子是假的

只见过盆栽的罗汉松,没见过这么高大的罗汉松!在某社区,有三棵硕大的罗汉松,附近没人说得出来它们的树龄和身价。如今排成一行的三棵树,其中一棵已经死亡,还被装上了假的塑料松针叶。昨日,在该社区,绿化所的老工作人员也没能讲清它们的来历。

记者 张华/文 马健/图

网友发帖:名贵的罗汉松死了

前日,网友盘古崔晨发帖说,在郑州一社区古树大树移植一角,有三棵罗汉松,物业讲,每棵树价格在百万元以上,中间一棵已经死透,用假叶装饰,右边一棵已经枯萎。并引起郑州市园林局等人的关注。

昨日上午,记者来到该社区,从远处看,三棵罗汉松高大,很是美观。再仔细一看,发现三棵树命运不同。中间的罗汉松身上挂满了小彩灯,叶子却是碧绿的塑料松针叶,用铁丝缠在身上,从装饰纸的下部掀开,露出已经干裂的树根。右边的罗汉松顶部已经干枯,下面的叶子稀稀落落,只有最右边的罗汉松枝繁叶茂。

没人说得出来它们的年龄和身价

“不是本地的品种,这么大的罗汉松还真是很少见。”昨日上午,记者请来了郑州市



中间一棵罗汉松已经枯死,我们看到的叶子是装饰上去的。

园林局金水区绿化所的负责人前来诊断病因,该负责人看了半天说,以前见过的都是盆栽罗汉松,这么高大的罗汉松真的很少见,应该来自四川。这种树一般长在深山,也很难估算出它们的树龄。初步判断,这些树的胸径大概有30厘米。

这么罕见的树木,没人管吗?

小区的绿化主管孙先生说,他一年前

接管该小区,接管时已经出现了目前的状况,现在他们能做的就是打打吊瓶,施肥和浇水。这些树木,是小区刚建成时的开发商移植的,树来自哪里,花了多少钱,现在的工作人员都不知情,但是这么大的树在郑州确实是很少见,至少有几十年的树龄。

孙先生说,如果业主有要求,他们可以考虑制定抢救计划。